

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 5,12-16; Psalam: Ps 118,2 - 4.22-27a; Drugo čitanje: Otk 1,9-11a.12-13.17-19; Evanđelje: Iv 20,19-31

Draga braćo i sestre!

Razmišljati o čudesima pomaže i nama da razumijemo ono najveće čudo, čudo naprosto - uskrsnuće. Tako Ivan u današnjem Evanđelju govori da se onaj pravi uskrsni događaj zbiva na onima za koje se Uskrs događa. Zatvorena vrata su znak prepoznavanja učenika nakon Velikoga petka. Iz straha od židovskih vlasti, kaže Ivan. Nije neobično da se učenici boje, jer ono što se podiglo protiv Isusa, protiv njegove poruke o Bogu, protiv njegova načina življenja i djelovanja, pokazalo se jačim. Nije li dakle pouzdanje u Boga, na koje je Isus pozivao i koje im je svojom naklonošću usadio, ipak bila varka? U tu zatvorenost od straha ulazi Isus, kaže Evanđelje. Pritom se vrata ne otvaraju i ne zatvaraju. Događa se dakle drukčije nego što se ono opipljivo i vidljivo običava događati. Događa se dolazak u nutrinu, u duše. Isus kaže svojim učenicima: »Mir vama!« Mir je protivnost strahu. I pokazuje im svoje ruke i bok, svoje rane. Mir i rane pripadaju zajedno. Ili drugim riječima Isus im kaže: »Ne morate se bojati zbog moje smrti. Ni ona ne opovrgava moje pouzdanje u Boga. Jer ako je Bog stvarno onaj u kojega sam na zemlji vjerovao, onaj za kojega ste bili sigurni da sam ga poznavao kao nitko drugi, tada taj Bog blizine i vjernosti ostaje i kada ljudski gledano dolazim na kraj, kada bivam uništen.« Još jednom Isus im govori: »Mir vama!« To je kao potvrda njihova uskrsnoga otkrića, a ujedno, iz te potvrde izrasta zadatak za njih: »Kao što je mene poslao Otac, tako ja šaljem vas«. Ono stoje Isus bio za njih, za učenike, oni sada trebaju biti jedni za druge i za sve ljude - svjedoci vjernosti i pouzdanosti koju ništa ne može opovrgnuti, jednostavno svjedoci Božje ljubavi. I nakon tih riječi Isus dahne u njih - učini gestu koja seže sve do početka Biblije. Tamo piše da je Bog čovjeku, tomu prolaznom biću od zemlje, udahnuo svoj dah i tako ga stvorio. Uskrs je novo stvaranje čovjeka, da postane onakav kakvim gaje Bog zamislio: da iznad svakoga straha, koji bi ga mogao spopasti, vjeruje Bogu da stoji uz njega u svemu.

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec

Uskrs nam omogućava da se više ne moramo sumnjičavo skrivati iz straha da ne bi »ostali kratkih rukava«, kao što su to učinili Adam i Eva nakon posezanja za stablom života. Toma nije zajedno s drugima doživio dolazak Uskrsnuloga svojim učenicima. Nije imao udjela u njihovu otkriću. Sumnja u ono što mu oni pričaju. Zato postavlja mjerila za Uskrs. Kada se Uskrsli opet daje prepoznati tu je i Toma. Isus ga poziva da ispita tražene dokaze. Ali Toma ne čini ono što je sam tražio. Umjesto toga priznaje: »Gospodin moj i Bog moj!« A zatim Isus izgovara jednu od važnih kritičkih rečenica čitavoga Evanđelja: »Jer si me vidio vjeruješ. Blaženi koji ne videše, a vjeruju.« Ta Isusova riječ Tomi dovodi nas do uzbudljiva pitanja, naime: Ako ukazanje Uskrsnuloga uopće nije nužno, što bi tada Tomi bilo dovoljno da povjeruje u Uskrsnuće? To pitanje je važno jer je blisko našoj situaciji. Ni naše se vjerovanje ne može osloniti na ukazanja, ni na snažna iskustva prvoga časa. Uskrs nije samo nutarnje, duhovno zbivanje. Ono ima vanjsku i opipljivu stranu, ljudski zamjetljivu jeku. Kako naše Evanđelje pripovijeda, nakon prvoga susreta Uskrsli najednom govori o opraštanju grijeha. To opraštanje grijeha je poslanje »uskrsnih« ljudi. Uskrsnuli povjerava svojim vlastito poslanje koje je primio od Oca. Oni trebaju nastaviti pomirenje između Boga i ljudi. Dok pomiruju ljude s f Bogom, čine ono stoje on činio. Tamo gdje to čine obnavlja se stvaranje, a tamo gdje to ne čine, ostaje ono staro. Na tome se temelji važnost Uskrsa za nas kršćane. Ono se ne zbiva kao predstava neke nebeske drame. Ustajanje i izlazak iz zapletenosti straha događa se na kršćanima samima. Uskrs, iako događaj u nutrini, nije puka ideja, nego stvarnost, koja ide do kraja. Jer, što bi moglo biti ono krajnje ako ne da se zlu opraštanjem oduzme moć. To je povjerenje I učenicima, pa, dakle, i nama danas. To iskustvo ćemo imati i prenositi dalje ako se budemo držali onoga što je Uskrsli savjetovao sumnjičavom Tomi.

Dravska ulica 44, Veliki Bukovec
42231 Mali Bukovec
tel. 042/840-310
mob. 098/728-226

Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na telefon ili mobitel!

www.zupa-sv-franje-asiskog.hr
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr
IBN: HR9623900011101356513

28. travanj – 4. svibanj 2025

II. Vazmena Nedjelja Nedjelja Božanskog Milosrđa - Bijela Nedjelja (140/2025)

Riječ Božja

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne videše, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Ideja o promicanju drukčije kulturne paradigme i korištenja tehnike kao pukog oruđa danas je nezamisliva. Tehnološka paradigma postala je toliko dominantna da su njezina dobra praktično postala nešto bez čega se ne može, a još ih je teže koristiti bez pokoravanja njezinoj unutarnjoj logici. Izabrali način života čiji su ciljevi bar dijelom neovisni o tehnologiji, njezinim troškovima i njezinoj moći globalizacije i svekolikog povezivanja znači protiviti se kulturi. Zapravo, tehnologija teži tomu da ništa ne ostane izvan njezine željezne logike i »čovjek koji upravlja tehnologijom zna da, u konačnici, u tehnici nije riječ ni o profitu ni o blagostanju, nego o moći; o moći u najradikalnijem smislu te riječi«. Zato »pokušava zgrabiti i držati u svojim rukama prirodne elemente i zajedno s tim sastavnice ljudskog života«. Sužavaju se tako sposobnost odluke, istinska sloboda i prostor za alternativno stvaralaštvo pojedinaca. (Papa Franjo; Laudato Si -Hvaljen Budi br. 108)



RASPORED SVETIH MISA

28. P - Ljudevit, Petar, Vital, Dada, Prudencije; Dj 4,23-31; Ps 2,1-9; Iv 3,1-8	18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Andrija Golubić 18.00 - Sv. Misa u Martiniću 19.00 - Sv. Misa u Novom Selu Podravskom + Josip Zadravec
29. U - sv. Katarina Sijenska, Katica, Kata, Katja; IIv 1,5-2,2; Ps 103,1-4.8-9.13-14.17-18a; Mt 11,25-30	18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Darko Štefanec 19.00 - Sv. Misa u Dubovici
30. S - Pio V., Venancije, Josip; Dj 5,17-26; Ps 34,2-9; Iv 3,16-21	18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Štefica Povijač 19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu Na nakanu
1. Č - sveti Josip Radnik, Josip, Jožo, Josipa, Praznik Rada; Pnz 4,32-34.39-40; Ps 33,4-6.9.18-20.22; Rim 8,14-17; Mt 28,16-20	8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu Na nakanu od Ivce 9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru + Tomislav Biškop 11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + papa Franjo
2. P - sv. Atanazije, Antonin, Boleslav; Dj 5,34-42; Ps 27,1.4.13-14; Iv 6,1-15	18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Saša Đurajec god. 19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + ob. Mraz, ob. Juršin i ob. Jantol
3. S - sv. Filip i Jakov apostoli, Jakica, Jakša; I Kor 15,1-8; Ps 19,2-5; Iv 14,6-14	11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu i vjenčanje Obad - Vidović 19.00 - Sv. Misa u Selnici + Jagica, Stjepan, Marija, Tomo i Josip Hat
4. N - III. Uskrsna Nedjelja; Dj 5,27b-32.40b-41; Ps 30,2.4-6.11-12a.13b; Otk 5,11-14; Iv 21,1-19; „Isus istupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu.“	8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Željka Kovačec 9.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 11.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - Proštenje 1.) + pokojne Vatrogasce DVD-a Mali Bukovec 2.) + Stjepan Friščić, Bernarda i Josip Balija

MARIJA, TOMA, EMAUS... A TI, KOJIM ĆEŠ TI PUTEM?

Nije lako biti otvoren Isusu. Prihvatiti život Uskrsloga i njegovu prisutnost među nama nije nešto samorazumljivo. Evanđelje nam omogućuje vidjeti razne reakcije: apostola Tome, Marije Magdalene i dvojice učenika iz Emausa. Dobro je suočiti se s njima. Toma postavlja uvjet za vjeru, traži da dotakne rane; Marija Magdalena plače, vidi ga, ali ga ne prepoznaje, postaje svjesna daje to Isus tek kada ju on pozove po imenu; učenici iz Emausa, potišteni i obuzeti osjećajima poraza, susreli su se s Isusom tek kada su dopustili da im se na putu pridruži tajanstveni putnik. Svaki na svoj način! Tražili su među mrtvima onoga koji je živ i sam Gospodin ih vodi na pravi put. A što ja činim? Koji pravac slijedim da susretne živoga Krista? On će nam uvijek biti blizu da nas izvede na pravi put ako smo krenuli krivim pravcem.

(+Papa Franjo, Opća audijencija, 23. travnja 2014.)

VJENČANJE



subota 3. V. u 11.00 sati
Denis Obad - Sabina Vidović

Molitva za pokojnog Papu Franju
Gospodine, dobri i milosrdni Bože, zahvaljujemo Ti za dar života Pape Franje, za njegovu poniznost, mudrost i neiscrpnu ljubav prema Crkvi i svijetu. Primi njegovu dušu u svoj nebeski mir, nagradi ga za sve što je činio u Tvoje ime i podari mu vječni počinak u Tvome svjetlu. Utješi one koji tuguju zbog njegova odlaska - vjernike diljem svijeta, svećenike, redovnike i redovnice, i sve kojima je bio pastir i brat. Neka ga u nebu prate zagovori Blažene Djevice Marije, svetog Petra i svih svetih, a njegov nas primjer vjere i ljubavi i dalje nadahnjuje. U Tvoje ruke, Gospodine, povjeravamo dušu Pape Franje, u vjeri da si mu Ti izvor vječnoga života i svjetlosti. Počivao u miru Božjem. Amen.

K pravoj je vjeri došao tek onaj tko je pred tajnom »Boga«, pred njegovom svetošću i milosrdem, pred njegovom blizinom, ali i njegovom nepojmljivošću, s divljenjem i zahvalnošću, pao na koljena. »Blago onima koji ne vidješe, a vjeruju!« Bog je još uvijek drukčiji nego stoga ml sebi možemo zamisliti. To nam često otežava njegovo prepoznavanje. No daje nam nadu da će on, posve drugi, onkraj svekolike ljudske mudrosti i pastoralne razboritosti, uvijek iznova nalaziti nove, neslućene putove do današnjeg čovjeka.
(Helmut Kratzi, Ali Bog je drukčiji.)

Nakane Apostolata molitve za mjesec svibanj 2025 godine

Papina: Za uvjete na radu
Molimo, da u radu svaka osoba može naći svoje ispunjenje, da se obitelji mogu dostojno uzdržavati i da društvo bude humanije.
Biskupska: Put vjere vođen duhom Svetim
Da se na putu vjere dopustimo voditi svjetlom Duha Svetoga, po uzoru na Presv. Bogorodicu, poniznu službenicu Gospodnju.

Proštenje sv. Florijana u Malom Bukovcu
U nedjelju 4. svibnja pada nam spomendan na sv. Florijana mučenika zaštitnika naših Vatrogasaca i naše općine Mali Bukovec. Svečana proštenjarska misa sa procesijom biti će u 11.00 sati a misu će predvoditi vč. dr.sc. Nikola Tomašević predstojnik Obiteljskog centra varaždinske biskupije. Svim Vatrogascima i vatrogasnim Društvima naših općina čestitam dan njihovog zaštitnika! Sve Vas a osobito vatrogasce pozivam da se pridružite misnom slavlju i molimo zagovor i zaštitu svetoga Florijana!

Našoj Općini Mali Bukovec, načelniku gospodinu Darku Marković, predsjedniku općinskog vijeća gospodinu Zlatku Golec kao i svim dosadašnjim načelnicima i predsjednicima kao i vijećnicima općine čestitam Vam 32 rođendan djelovanja! Neka i dalje bude Vaše djelovanje za boljitak i općine i župe, a za svako dobro Veliko HVALA!

Iza nas je najveći kršćanski blagdan kojim se svake godine posebno podsjećamo da smo na ovoj zemlji samo u prolazu na svom putu prema Nebeskom kraljevstvu. U svom životu često nailazimo na „nevjerne Tome“, a i sami smo česti isti. No također svakodnevno nailazimo na brojna čuda kojima nam naš Nebeski Otac pokazuje veličinu svoje ljubavi. Zato nemojmo biti slijepi i 'nevjerni', nego širom otvorimo oči duše i srca kako bismo mogli prepoznati našeg Uskrslog Spasitelja!

SVIBANJ - MJESEC BLAŽENE DJEVICE MARIJE

U četvrtak, 1.5., započinje svibanj. To je, uz listopad mjesec posvećen blaženoj Djevici Mariji. U tom mjesecu narod više hrli u crkvu, započinju hodočašća u poznatim Marijanskim svetištima. Svakoga dana od ponedjeljka do subote navečer održavaju se svibanjske pobožnosti; od 18.40 moli se krunica i litanije, a nakon toga nastavljamo se euharistijom. Pozivamo vas da dođete na večernju molitvu i euharistiju u crkvu ili kapelu. U nedjelju u 18.00 biti će večernica - svibanjska pobožnost. Također svaki dan molitva krunice biti će i u svim filijalama i kapelicama po dogovoru. I tom molitvom po Njoj, blaženoj Djevici Mariji prisprijemo Njezinom Sinu - Isusu Kristu.